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АНОТАЦІЯ 

до кваліфікаційної роботи СВО «Бакалавр» здобувачки Бугріної І.С. 

 

У кваліфікаційній роботі розглянуті питання щодо формування 

маркетингової стратегії в сегменті хлібобулочної продукції ТОВ «Сільпо-

Фуд», обґрунтування необхідності її удосконалення та доцільності. 

Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків 

та пропозицій, списку використаних джерел та додатків.  

Метою кваліфікаційної роботи – є розробка маркетингової стратегії в 

сегменті хлібобулочної продукції ТОВ «Сільпо-Фуд». 

Об’єктом дослідження є маркетингова діяльність ТОВ «Сільпо-Фуд». 

Предметом дослідження є формування маркетингових стратегій в 

сегменті хлібобулочної продукції для ТОВ «Сільпо-Фуд». 

У ході виконання випускної кваліфікаційної роботи використовувались 

наступні методи дослідження – методи стратегічного аналізу – SWOT-аналіз, 

PESTEL-аналіз; синтез та аналіз, методи статистичного аналізу, методи 

графічного представлення результатів – таблиці та графіки. 

Загальний обсяг роботи складає 82 сторінок, з них 76 сторінка 

основного тексту. Робота містить 30 рисунків, 36 таблиць, список 

використаних джерел складається з 35 джерел. 
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ВСТУП 

 

В умовах війни стан української економіки потребує структурних змін, 

що змушує підприємницькі структури та торгівельні мережі у тому числі  

оптимізувати свої прибутки шляхом зменшення ступеню впливу існуючих 

факторів та чинників на стратегічну та поточну діяльність підприємства. Це 

зумовлює те, що на сьогодні актуальним постає питання щодо вибору та 

раціонального запровадження ефективної маркетингової стратегії 

підприємства, яка буде спрямована на вирішення цих завдань[1]. 

 Маркетингова стратегія підприємства – це в певній мірі  система 

координат, у якій внутрішні аспекти діяльності врівноважуються із 

зовнішніми. Тому основним призначенням маркетингової стратегії 

насамперед полягає у взаємоузгодженні усіх маркетингових цілей 

торгівельних підприємств із їх можливостями ефективно використовувати 

свої конкурентні переваги, постійно здійснюючи моніторинг зовнішнього 

середовища та зміну стратегії в залежності від сили впливу його факторів [2]. 

Вивченню питання сутності та підходів до формування маркетингової 

стратегії присвячені праці відомих зарубіжних науковців, а саме: І. Ансофф, 

Г. Армстронг, Г. Ассель, Х. Вайд, Г. Гольдштейн, П. Друкер, Дж. Еванс, К. 

Ендрюс, Ф. Котлер, Ж.-Ж. Ламбен, М. Макдональд, М. Мескон, М. Портер, 

А. Стрікленд, А. Томпсон  та ін. Серед українських науковців основні 

проблеми щодо розвитку стратегічного маркетингу висвітлені у працях Л.В. 

Балабанової, А.В. Войчака, В.Г. Герасимчука, Н.М. Гуржій, М. Дмитрук, Т.О. 

Зайчук, Н.В. Куденко, Р.В. Логоша, В.В. Луцяк, О.П. Красняк, Н.В. 

Мурашкін, С.С. Савіна, В.О. Пастухова, Г.М. Скудар, А.А. Старостін, Н. 

Чухрай, А.В. Шегда, Д.А. Штефанич та інші. 

Метою випускної кваліфікаційної роботи – є розробка маркетингової 

стратегії в сегменті хлібобулочної продукції ТОВ «Сільпо-Фуд». 

Задля досягнення мети було окреслено наступні завдання: 

- дослідити сутність та роль маркетингової стратегії в діяльності 

підприємства; 
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- розглянути складові елементи маркетингової стратегії підприємства; 

- узагальнити методичні підходи до розробки маркетингової стратегії; 

- дослідити маркетингову стратегію підприємства ТОВ «Сільпо-Фуд» 

у сегменті хлібобулочних виробів; 

- провести аналіз маркетингового середовища ТОВ «Сільпо-Фуд»; 

- проаналізувати маркетингові стратегії конкурентів; 

- дослідити місію, стратегічні цілі діяльності ТОВ «Сільпо-Фуд»; 

- вивчити зміст складових елементів маркетингової стратегії 

підприємства; 

- оцінити ефективність реалізації маркетингової стратегії 

підприємства ТОВ «Сільпо-Фуд». 

Об’єктом дослідження є хлібобулочна продукція, що реалізується у 

ТОВ «Сільпо-Фуд» та маркетингові стратегії, що реалізуються в даному 

сегменті. 

Предметом дослідження є формування маркетингових стратегій для 

ТОВ «Сільпо-Фуд» у сегменті хлібобулочних виробів. 

Методи дослідження – аналіз та синтез, статистичний метод, метод 

графічного відображення результатів дослідження, метод порівнянь, методи 

стратегічного аналізу – SWOT-аналіз, PEST-аналіз. 

Випускна кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків та пропозицій, списку використаних джерел, що налічує 34 

найменування. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

 

Дослідили основні теоретичні засади маркетингової стратегії 

торговельного підприємства. Трактуючи поняття маркетингової стратегії, 

дається її характеристика та основні принципи і складові. Також розглянули і 

співставлено думки науковців, що досліджували це питання раніше, а також  

охарактеризували характерні риси, які підкреслює кожен з авторів.  

Визначили, що для суб’єктів господарювання в умовах швидко 

змінюваного зовнішнього середовища важливою проблемою є формування 

оптимальної маркетингової стратегії. У сучасних умовах найважливішими 

проблемами будь-якого підприємства є: забезпечення безупинного розвитку, 

завоювання ринкових позицій, оволодіння конкурентними перевагами у 

довготерміновій  перспективі. Ефективне вирішення цих проблем можливе за 

рахунок правильно вибраного стратегічного напрямку, грамотно розроблених 

стратегій, створення стратегічних планів, тобто використання стратегічного 

управління. 

За підсумками організаційно-економічного аналізу ТОВ «Сільпо-Фуд», 

можна зробити висновок, що є багато проблемних аспектів в поточній 

господарській діяльності компанії, які потребують негайного їх вирішення. 

Найбільшою проблемою функціонування товариства є значна залежність від 

зовнішнього фінансування, нестача власного капіталу. 

З проведеного PESTEL- аналізу можна зробити висновок, що  

найбільший вплив на діяльність ТОВ «Сільпо-Фуд» в сфері виробництва 

хлібобулочних виробів мають екологічні та економічні фактори. Ступінь 

впливу – 3,6 та 2,76 відповідно із максимального 5-ти. 

Аналіз конкурентного середовища із використанням методу М. 

Портера показав, що ТОВ «Сільро-Фуд» в сегменті хлібобулочних виробів 

найбільшу силу впливу мають покупці. І тому саме на їх поведінку варто 

орієнтуватись. Також суттєвий вплив мають конкуренти. Так як в переважної 
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більшості супермаркетів наразі також є власне виробництво, що в свою чергу 

є їх конкурентною перевагою. 

Таким чином, з проведеного опитування висновок наступний. Для 

споживача наразі ключовими характеристиками хліба є його свіжість – лише 

близько 3% не звертає увагу на даний показник. Окрім того, споживачі ТОВ 

«Сільпо-Фуд» готові переплачувати за екологічність упаковки. Такі ж 

«популярні» характеристики як безглютенність, вміст білка та інші – наразі 

споживачу не так важливі. Щодо ціни, то прийнятною для споживача є ціна в 

діапазоні 25-30 грн за тостовий хліб, якому вони також надають перевагу за 

зручність.  Враховуючи виклики зовнішнього середовища, а саме нестача 

електроенергії та підвищення важливості для споживача в достатності 

стратегічно важливих для нього продуктів, до яких відноситься хліб, 

розробка й реалізація заморожених хлібобулочних виробів є актуальним.  

Визначено, що стратегічна ціль для ТОВ «Сільпо-Фуд» в сегменті 

хлібобулочних виробів– наростити об’єми реалізації власних хлібобулочних 

виробів на 20% за рахунок розширення асортименту продукції ТМ 

«Крафтяр». Тому з метою утримання лідируючих позицій в сегменті 

хлібобулочних виробів доцільно ввести новий товар – заморожений хліб.  

Найбільш прийнятною стратегією для ТОВ «Сільпо-Фуд» в сегменті 

хлібобулочних виробів наразі є стратегія розвитку товару. Зокрема, 

пропонується розширити асортимент хлібобулочних виробів ввівши 

заморожені вироби: чіабату, булочки та батон. Розроблено комплекс 

маркетингу й визначено, що доцільно буде використовувати на початковому 

етапі стратегію ціноутворення середні витрати плюс прибуток. Так як хліб – 

це товар першої необхідності. Для просування – використовувати власний 

сайт, рекламу на місцях, проведення дегустацій та майстер-класів із 

приготування. 

Розрахований нами показник ефективності маркетингових інвестицій 

становить 29,04%, що свідчить про доцільність запровадження вище 

перелічених маркетингових заходів.  
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